

Zmluva o spolupráci

uzavretá podľa ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

Zmluvné strany:

Towercom, a.s.
 Sídlo: Cesta na Kamzík 14, 831 01 Bratislava
 IČO: 36 364 568
 DIČ: 2022 20 1709
 IČ DPH: SK 2022 20 1709
 Zapísaný: OR Okresného súdu BA I, oddiel Sa, vložka č. 3885/B
 Zastúpený: Jiří Zrůst, Predseda predstavenstva
 Bankové spojenie : XXXXXX
 XXXXXX

/ďalej len "Towercom"/

a

Rozhlas a televízia Slovenska
 Sídlo: Mlynská dolina, 845 45 Bratislava
 IČO: 47 232 480
 DIČ: 2023 16 9973
 IČ DPH: SK 2023 16 9973
 Zapísaný: OR Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka č. 11922/B
 Zastúpený: PhDr. Jaroslav Rezník, generálny riaditeľ
 Bankové spojenie: XXXXXX

/ďalej len "RTVS"/

Článok I.**Úvodné ustanovenia**

1. Towercom je obchodná spoločnosť poskytujúca v Slovenskej republike služby spojené s prevádzkou siete DVB-T vysielateľov ako aj bezdrôtovej siete v povolených pásmach a satelitnej siete a prevádzkou rádiových zariadení a to najmä: poskytovanie dátových služieb, poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby šírenia rozhlasových a televíznych programov verejnou elektronicou komunikačnou sieťou ako aj ďalšie služby v rozsahu svojho predmetu podnikania.
2. RTVS je verejnoprávnym vysielateľom televíznej programovej služby Jednotka na základe Licencie č. TD/1 zo dňa 20.11.2007, televíznej programovej služby Dvojka na základe licencie č. TD/2 zo dňa 20.11.2007 udelenými Radou pre vysielanie a retransmisiiu. RTVS je na základe licencií rovnako oprávnená vysielat' doplnkovú obsahovú službu HbbTV.
3. Zmluvné strany uzatvorili dňa 14.9.2016 Memorandum o spolupráci v oblasti rozvoja inovatívnych distribučných platforiem, na základe ktorého sa dohodli na vzájomnej spolupráci pri vývoji, realizácii a spustení HbbTV pre RTVS, ktorá bude doplnkovou obsahovou službou v zmysle platných právnych predpisov (v súčasnosti zákon č. 220/2007 Z.z.) jednej alebo viacerých programových služieb RTVS a výsledkom ktorého je aj uzatvorenie tejto Zmluvy.
4. Zmluvné strany majú každá samostatne záujem na rozvoji trhu televízneho vysielania zvýšením jeho atraktivity pre diváka s využitím nových dostupných technológií umožňujúcich divákovi prístup k interaktívnym službám modernej televízie, a to prostredníctvom HbbTV. Účelom uzatvorenia tejto Zmluvy je vytvoriť zmluvný vzťah zakladajúci spoluprácu zmluvných strán s cieľom zabezpečiť efektívny a hospodárny výkon realizovaných činností, a to pri využití potenciálu ako aj odborných zručností a praktických skúseností každej zo zmluvných strán tak, aby výsledkom bola úspešná a efektívna spolupráca zmluvných strán, ktorá by zároveň zabezpečila obom zmluvným stranám finančný prospech.

Článok II. Definície pojmov

Pre účely tejto Zmluvy majú nižšie uvedené pojmy nasledovný význam:

HbbTV – Hybrid Broadcast Broadband Television. Technológia podľa noriem ETSI TS 102 796 vo verziách 1.1.1, 1.2.1 a 1.3.1.

HbbTV platforma – serverová platforma umožňujúca ovládanie grafickej prezentácie a funkcionality HbbTV prostredia.

HbbTV prostredie – Aplikácia „Hlavné menu“, ktorého výzor a správanie pre koncového užívateľa je ovplyvňované prostredníctvom zmeny nastavení v HbbTV platforme, ktoré je oprávnená realizovať RTVS prostredníctvom Užívateľského rozhrania.

Aplikácia - samostatný funkčný prvok HbbTV platformy vytvorený podľa štandardov HbbTV aktivovaný v rámci HbbTV prostredia zobrazujúci zvolené informácie a vysielaný ako doplnková obsahová služba HbbTV bez ohľadu na to, či bol vytvorený zo strany Towercom alebo treťou osobou odlišnou od Towercom ako aj bez ohľadu na to, či ide o už existujúcu alebo budúcu aplikáciu.

Reklamný prvok – reklama, banner, pop up, reklamný odkaz, reklamná plocha, video, odkaz alebo aplikácia, zobrazujúca reklamné informácie podľa požiadaviek zadávateľa reklamy alebo akékoľvek iné plnenie majúce obdobný charakter, z ktorého predaja a/alebo poskytnutia vznikne RTVS a/alebo tretej osobe s RTVS personálne a/alebo majetkovo prepojenej, najmä nie však výlučne spoločnosti MEDIA RTVS, s.r.o., Mýtna 1, Bratislava, IČO: 35 967 871 (ďalej len „MEDIA RTVS“) alebo inej spoločnosti založenej RTVS za rovnakým alebo obdobným účelom ako spoločnosť MEDIA RTVS nárok na finančné plnenie.

Klient – tretia osoba odlišná od spoločnosti RTVS, Towercom a/alebo MEDIA RTVS a/alebo osôb s nimi spriaznenými, ktorá svojou činnosťou v spolupráci RTVS, Towercom a/alebo MEDIA RTVS a/alebo osôb s nimi spriaznenými na základe samostatných zmluvných vzťahov vytvára potenciál na umiestňovanie Reklamných a/alebo Komerčných prvkov do HbbTV prostredia a/alebo Aplikácií a prispieva k vytváraniu tržieb z reklamného priestoru

Komerčný prvok – plocha, video, odkaz alebo aplikácia alebo akékoľvek iné plnenie majúce obdobný charakter, z ktorého predaja a/alebo poskytnutia vznikne RTVS a/alebo tretej osobe s RTVS personálne a/alebo majetkovo prepojenej, najmä nie však výlučne spoločnosti MEDIA RTVS alebo inej spoločnosti založenej RTVS za rovnakým alebo obdobným účelom ako spoločnosť MEDIA RTVS nárok na finančné plnenie.

Užívateľské rozhranie – časť HbbTV platformy, s ktorou je RTVS prostredníctvom prístupových údajov oprávnená komunikovať a ktorá umožňuje prístup k HbbTV prostrediu.

Článok III. Predmet zmluvy

1. Na základe tejto Zmluvy a za podmienok v nej uvedených sa zmluvné strany dohodli na podmienkach vzájomnej spolupráce pri realizácii spoločného zámeru zmluvných strán vyjadreného v preambule tejto Zmluvy, a to v rozsahu a spôsobom špecifikovaným v článku IV. tejto Zmluvy.
2. Každá zo zmluvných strán výslovne vyhlasuje, že je oprávnená a schopná plniť záväzky, ktoré jej vyplývajú z tejto Zmluvy a tiež vyhlasuje, že jej nie sú známe skutočnosti, ktoré by bránili riadnemu plneniu tejto Zmluvy.
3. Zmluvné strany sa zaväzujú, že pri poskytovaní plnení podľa tejto Zmluvy budú postupovať s náležitou profesionálnou a odbornou starostlivosťou a zodpovednosťou a za podmienok stanovených touto Zmluvou tak, aby nedošlo k poškodeniu dobrého mena alebo dobrej povesti druhej zmluvnej strany.
4. Zmluvné strany sú si vedomé, že plnenia poskytované na základe tejto Zmluvy sú veľmi komplexné. Zaväzujú sa teda poskytnúť si vždy vzájomnú súčinnosť, ktorú je možné spravodlivo požadovať tak, aby plnenie bolo poskytované k spokojnosti a k vzájomnému prospechu oboch strán. Zmluvné strany sú povinné sa bez zbytočného odkladu informovať o všetkých okolnostiach, ktoré zistili v súvislosti s poskytovaním plnení podľa tejto Zmluvy, a ktoré by zároveň podľa ich uváženia mohli vyvolať zmenu postupov druhej zmluvnej strany súvisiacich s touto Zmluvou.
5. Predmetom tejto Zmluvy nie je spracúvanie osobných údajov podľa zákona č. 122/2013 Z.z. a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 z 27. apríla 2016 (ďalej len „Nariadenie“) a všetky povinnosti a plnenia podľa tejto Zmluvy je potrebné za akýchkoľvek okolností interpretovať takým spôsobom, že žiadna zo zmluvných strán nezaväzuje druhú zmluvnú stranu na spracúvanie osobných údajov v jej mene. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že táto Zmluva nie je ako celok ani súčasťou sprostredkovateľskou zmluvou podľa zákona č. 122/2013 Z.z. a Nariadenia.
6. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zmluvné strany uvádzajú, že vzťahy súvisiace s vývojom jednotlivých Aplikácií pre HbbTV platformu nie sú predmetom tejto Zmluvy a budú predmetom osobitnej dohody medzi dotknutými stranami.

Článok IV.**Spolupráca zmluvných strán**

1. Na základe tejto Zmluvy a za podmienok v nej uvedených sa zmluvné strany s ohľadom na účel uzatvorenia tejto Zmluvy dohodli na vzájomnej spolupráci nasledovne:

- A. Towercom sa v súlade s touto Zmluvou s cieľom naplniť účel tejto Zmluvy zaväzuje vykonávať na svoje náklady a nebezpečenstvo nasledovné činnosti:
- zabezpečiť vytvorenie Užívateľského rozhrania pre prístup a komunikáciu s HbbTV platformou,
 - zabezpečiť vytvorenie HbbTV prostredia,
 - zabezpečiť prevádzku HbbTV platformy a jej hosting,
 - zabezpečiť migráciu už existujúcich Aplikácií RTVS do HbbTV platformy podľa požiadaviek RTVS,
 - vytvárať Aplikácie pre HbbTV platformu na základe osobitnej dohody s RTVS,
 - umiestňovať do HbbTV platformy Aplikácie tretích strán podľa požiadaviek RTVS,
 - zabezpečiť prevádzku HbbTV platformy ako aj jej všetkých súčastí, takým spôsobom aby mala RTVS po celý čas trvania Zmluvy prostredníctvom Užívateľského rozhrania výlučnú kontrolu nad umiestňovaním, odstraňovaním, modifikáciou alebo inou zmenou Aplikácií (vrátane ich čiastkového obsahu) v rámci HbbTV platformy a to vrátane Aplikácií vytvorených spoločnosťou Towercom. Zmluvné strany vyhlasujú, že pojem výlučná kontrola v predchádzajúcej vete sa pre účely tejto Zmluvy bude interpretovať tak, že žiadny iný subjekt vrátane spoločnosti Towercom nebude oprávnený vykonávať akékoľvek zmeny HbbTV platformy prostredníctvom Užívateľského rozhrania predovšetkým zmeny obsahu Aplikácií alebo ich funkcionalít bez súhlasu RTVS. Zmluvné strany sa dohodli, že súhlas RTVS podľa predchádzajúcej vety je predovšetkým v prípadoch týkajúcich nevyhnutnej údržby HbbTV platformy možné udeliť aj prostredníctvom e-mailu, pričom v odôvodnených prípadoch pre účely tohto ustanovenia postačuje aj udelenie dodatočného súhlasu RTVS,
 - poskytovať RTVS štatistické údaje o používaní HbbTV platformy v rozsahu podľa Prílohy č. 1
 - poskytnúť RTVS bez dodatočnej odmeny kapacitu CDN zabezpečovanej spoločnosťou Towercom na umiestnenie a prevádzkovanie Aplikácií umiestnených v HbbTV podľa podmienok uvedených v Prílohe č.1, písm D), Poskytnutie kapacity CDN zo strany spoločnosti Towercom nad rámec predchádzajúcej vety bude predmetom osobitnej dohody,
 - vykonávať ďalšie činnosti podľa dohody zmluvných strán.
- B. RTVS sa v súlade s touto Zmluvou s cieľom naplniť účel tejto Zmluvy zaväzuje vykonávať na svoje náklady a nebezpečenstvo nasledovné činnosti:
- zaradiť dáta (obsah) Aplikácií do doplnkovej obsahovej služby HbbTV v rámci svojich programových služieb v súlade s platnou licenciou na televízne vysielanie a v súlade s platnou právnou úpravou,
 - zabezpečiť v rámci platnej právnej úpravy a v zmysle ods. 8 tohto článku Zmluvy propagáciu HbbTV,
 - udržiavať a obnovovať po dobu trvania Zmluvy všetky súhlasy, povolenia, oprávnenia a licencie potrebné na riadne plnenie tejto Zmluvy, t.j. na to aby bola oprávnená poskytovať HbbTV ako doplnkovú obsahovú službu, ako aj vysporiadať oprávnené nároky nositeľov práv v súvislosti so zabezpečovaním obsahu pre jednotlivé Aplikácie.

Bližšia špecifikácia jednotlivých plnení je uvedená v Prílohe č. 1 k Zmluve.

2. Zmluvné strany berú na vedomie a bezvýhradne súhlasia s tým, že predmetom a účelom tejto Zmluvy je vzájomná spolupráca zmluvných strán, ktorej spoločným cieľom je technologický pokrok, zvýšenie atraktivity vysielania RTVS pre diváka a rovnako aj dosiahnutie prospechu spočívajúceho v budovaní dobrého mena každej zo zmluvných strán vo vzťahu k prístupu k moderným technológiám a rovnako aj finančného prospechu využívaním komerčného potenciálu HbbTV a všetkých jej funkcionalít.
3. Zmluvné strany sa dohodli a každá zo zmluvných strán samostatne sa svojim podpisom pod touto Zmluvou zaväzuje realizovať svoje práva a povinnosti pri plnení predmetu tejto Zmluvy takým spôsobom, aby ich vykonávanie bolo ku prospechu obidvoch zmluvných strán. Za týmto účelom sa Towercom a RTVS, každá samostatne zaväzujú vykonávať predmet plnenia podľa tejto Zmluvy takým spôsobom, aby výsledok ich činností, každej samostatne a rovnako aj v súčasnosti obidvoch zmluvných strán bol užívateľsky atraktívny nie len pre diváka, ale rovnako aj pre tretie osoby, potenciálnych záujemcov o využitie HbbTV za účelom umiestnenia svojho Reklamného prvku a/alebo Komerčného prvku. RTVS sa sama a/alebo prostredníctvom tretej osoby s RTVS personálne a/alebo majetkovo prepojenej, najmä nie však výlučne prostredníctvom spoločnosti MEDIA RTVS alebo inej spoločnosti založenej RTVS za rovnakým alebo obdobným účelom ako spoločnosť MEDIA RTVS zároveň zaväzuje pri umožnení umiestňovania Reklamného prvku a/alebo Komerčného v rámci HbbTV prvku tretej strane dohodnúť s treťou stranou také podmienky, ktoré zabezpečia zmluvným stranám možnosť dosiahnuť účel Zmluvy vyjadrený v preambule tejto Zmluvy a odseku 2 tohto článku Zmluvy.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oprávnené a odborne spôsobilé k výkonu činnosti v rozsahu podľa predmetu tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa zaväzujú vykonávať činnosti na základe tejto Zmluvy s náležitou odbornou starostlivosťou, na profesionálnej úrovni vyplývajúcej z príslušných odborných znalostí a skúseností požadovaných pre poskytnutie dohodnutého predmetu plnenia.

5. Zmluvné strany sú si povinné bez zbytočného odkladu oznamovať všetky okolnosti, ktoré zistili pri výkone činností podľa tejto Zmluvy a ktoré by mohli druhej zmluvnej strane spôsobiť škodu a ktoré sú z hľadiska predmetu tejto Zmluvy inak dôležité, a to tak, aby mohli byť prijaté príslušné opatrenia.
6. Pokiaľ z akýchkoľvek dôvodov nemôže ktorákoľvek zo zmluvných strán ďalej vykonávať činnosti podľa tejto Zmluvy, je povinná o tom bez zbytočného odkladu písomne informovať druhú zmluvnú stranu.
7. Každá zo zmluvných strán je povinná nepretržite poskytovať druhej zmluvnej strane všetku potrebnú súčinnosť a všetky potrebné dokumenty, informácie a podklady nevyhnutné pre zariadenie záležitostí podľa predmetu tejto Zmluvy.
8. Zmluvné strany sa zaväzujú, že ustanovenia tejto Zmluvy o realizácii povinností a práv RTVS pri plnení predmetu tejto Zmluvy budú zmluvné strany zhodne interpretovať tak, že realizácia povinností a práv RTVS pri plnení predmetu tejto Zmluvy nesmie ohroziť plnenie zákonných povinností RTVS najmä avšak nie výlučne základnú povinnosť RTVS poskytovať službu verejnosti v oblasti vysielania.

Článok V.

Miesto a čas plnenia

1. Miesto a čas plnenia je zmluvnými stranami dohodnutý v Prílohe č. 1 k tejto Zmluve .
2. Žiadna zo zmluvných strán nie je zodpovedná za omeškanie spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť.
3. Za okolnosti vylučujúce zodpovednosť sa považuje prekážka, ktorá nastala nezávisle na vôli povinnej strany a bráni jej v splnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná strana túto prekážku alebo jej následky odvrátila alebo prekonala.
4. Zodpovednosť nevylučuje prekážka, ktorá vznikla až v čase, keď povinná strana bola v omeškaní s plnením svojej povinnosti. Zodpovednosť nevylučuje prekážka, ktorá vznikla z hospodárskych pomerov povinnej strany alebo ak je možné plnenie vykonať za použitia iného technologického postupu ako sa pôvodne predpokladalo, za sťažených podmienok, s väčšími nákladmi alebo až po dojednanom čase.
5. Účinky vylučujúce zodpovednosť sú obmedzené iba na dobu, kým trvá prekážka, s ktorou sú tieto povinnosti spojené. Ak takáto prekážka trvá dlhšie ako 30 dní, má ktorákoľvek zo zmluvných strán právo od tejto Zmluvy odstúpiť.

Článok VI.

Finančné plnenia zmluvných strán a platobné podmienky

1. Zmluvné strany sa dohodli, že ak nie je v tejto Zmluve alebo písomnou dohodou zmluvných strán výslovne stanovené inak, hradí náklady spojené s realizáciou jednotlivých činností (záväzkov), uvedených v tejto Zmluve a jej prílohách, zmluvná strana, ktorej vznikli, t.j. Towercom v celom rozsahu znáša náklady na plnenie podľa čl.I V. bod 1A tejto Zmluvy a RTVS v celom rozsahu znáša náklady na plnenie podľa čl. IV, bod 1.B tejto Zmluvy.
2. Zmluvné strany sa rovnako dohodli, že v prípade ak na základe vzájomnej spolupráce zmluvných strán a v jej rámci vykonávaných činností podľa tejto Zmluvy dosiahne Towercom alebo RTVS a/alebo tretia osoba personálne a/alebo majetkovo prepojená s RTVS alebo so spoločnosťou Towercom (ďalej len „spriaznená osoba“), najmä nie však výlučne spoločnosť MEDIA RTVS alebo iná spoločnosť založená RTVS za rovnakým alebo obdobným účelom ako spoločnosť MEDIA RTVS tržby z predaja Reklamných a Komerčných prvkov alebo akéhokoľvek iného predaja reklamného priestoru alebo služieb zobrazovaných prostredníctvom jednotlivých Aplikácií a/alebo HbbTV prostredia umiestnených na HbbTV platforme má každá zmluvná strana nárok na podiel na takýchto tržbách v nasledovnej výške:
 - a) podiel zodpovedajúci 50% z takýchto tržieb pre každú zo zmluvných strán v prípade, že takáto tržba pochádza z predaja Reklamných a Komerčných prvkov alebo akéhokoľvek iného predaja reklamného priestoru alebo služieb **zobrazovaných priamo v HbbTV prostredí** umiestnenom na HbbTV platforme, bez ohľadu na to, ktorá zmluvná strana zabezpečí Klienta.
 - b) Podiel zodpovedajúci 50% z takýchto tržieb pre každú zo zmluvných strán, po odpočítaní provízie pre Klienta vo výške maximálne 33% z takýchto tržieb, v prípade, že takáto tržba pochádza z predaja Reklamných a Komerčných prvkov alebo akéhokoľvek iného predaja reklamného priestoru alebo služieb **zobrazovaných priamo v HbbTV Aplikáciách** umiestnených na HbbTV platforme, ak vývoj HbbTv Aplikácie zabezpečil na vlastné náklady Towercom a bez ohľadu na to, ktorá zmluvná strana zabezpečí Klienta.
 - c) Podiel zodpovedajúci 50% z takýchto tržieb pre každú zo zmluvných strán, po odpočítaní provízie pre Klienta vo výške maximálne 33% z takýchto tržieb, v prípade, že takáto tržba pochádza z predaja Reklamných a Komerčných prvkov alebo akéhokoľvek iného predaja reklamného priestoru alebo služieb **zobrazovaných priamo v HbbTV Aplikáciách** umiestnených na HbbTV platforme, ak vývoj HbbTv Aplikácie zabezpečí na vlastné náklady RTVS a bez ohľadu na to, ktorá zmluvná strana zabezpečí klienta.

3. Za účelom stanovenia výšky podielu zmluvných strán na tržbe podľa ods. 2 tohto článku Zmluvy sa za tržbu považuje celková suma peňažných prostriedkov z predaja Reklamných prvkov, Komerčných prvkov alebo akéhokoľvek iného predaja reklamného priestoru alebo služieb zobrazovaných prostredníctvom jednotlivých Aplikácií a/alebo HbbTV prostredia umiestnených na HbbTV platforme, získaná zo strany RTVS, Towercomu a/alebo spriaznenej osoby jednej zo zmluvných strán, najmä nie však výlučne spoločnosti MEDIA RTVS alebo inej spoločnosti založenej RTVS za rovnakým alebo obdobným účelom ako spoločnosť MEDIA RTVS.
4. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zmluvné strany uvádzajú, že spôsob výpočtu podielu zmluvných strán podľa ods. 2 a 3 tohto článku zmluvy sa nepoužije, vo vzťahu k Aplikáciám vytvoreným a prevádzkovaným v HbbTV platforme RTVS ešte pred podpisom tejto Zmluvy, alebo nekomerčným Aplikáciám podporujúcim televíznu programovú službu RTVS. Nekomerčná Aplikácia je taká Aplikácia, ktorá nenesie Reklamné ani Komerčné prvky. Towercom má za služby súvisiace s hostingom každej takejto Aplikácie nárok na odmenu vo forme fixného poplatku za službu, ktorého mesačná sadza bude dohodnutá v súlade s Prílohou č.1 Špecifikácia plnenia
5. Zároveň za účelom stanovenia výšky podielu zmluvných strán na tržbe sa RTVS sama a/alebo prostredníctvom spoločnosti MEDIA RTVS zaväzuje vyhotoviť a doručiť Towercom elektronicky formou e-mailu na e-mailovú adresu media@towercom.sk výkaz o tržbách a množstve predaných Reklamných prvkov, Komerčných prvkov, reklamného priestoru alebo služieb zobrazovaných prostredníctvom jednotlivých Aplikácií a/alebo HbbTV prostredia umiestnených na HbbTV platforme a počte zobrazení reklám a/alebo informácií prostredníctvom takýchto Reklamných prvkov, Komerčných prvkov, reklamného priestoru alebo služieb zobrazovaných prostredníctvom jednotlivých Aplikácií a/alebo HbbTV prostredia umiestnených na HbbTV platforme, a to najneskôr v lehote do 10. dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci za ktorý sa nárok zmluvných strán na podiel na tržbe stanovuje.
6. Towercom má právo elektronicky formou e-mailu zaslať RTVS prostredníctvom spoločnosti MEDIA RTVS na e-mailovú adresu anetta.kratka@mediartvs.sk k vypočítanej výške odmeny do 3 pracovných dní odo dňa jeho doručenia, v opačnom prípade platí, že odmeny je zo strany Towercom akceptovaná a je podkladom pre fakturáciu.
7. V prípade, ak tržby z predaja podľa odseku 2 tohto článku Zmluvy dosiahne Towercom a/alebo jej spriaznená osoba, ustanovenia odseku 5, 6, 10 a 11 tohto článku Zmluvy sa primerane použijú na spoločnosť Towercom a/alebo spriaznenú osobu Towercom.
8. Podiel na tržbe je splatný mesačne bezhotovostným prevodom na základe vystavených faktúr s lehotou splatnosti 30 dní odo dňa doručenia faktúry.
9. Pre prípad omeškania s úhradou finančného plnenia, na zaplatenie ktorého vznikne v súlade s touto Zmluvou nárok majú zmluvné strany nárok na zaplatenie úroku z omeškania v zákonom stanovenej výške.
10. V prípade, že RTVS nezašle výkaz podľa odseku 5 tohto článku Zmluvy včas, ani po preukázateľnom doručení predchádzajúcej písomnej výzvy, je Towercom oprávnený použiť ako podklad k fakturácii údaje uvedené v poslednom riadke dodaného výkazu, s čím zmluvné strany bezvýhradne súhlasia. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností sa má za to, že takýto výpočet nenahrádza reálny nárok Towercom na doručenie riadnych výkazov a nezbavuje RTVS povinnosti dodať výkazy za dané obdobie ku korekcii a kontrole.
11. Towercom má právo jedenkrát za kalendárny rok požiadať RTVS o kontrolu dokladov súvisiacich s predajom Reklamných prvkov, Komerčných prvkov, reklamného priestoru alebo služieb zobrazovaných prostredníctvom jednotlivých Aplikácií a/alebo HbbTV prostredia umiestnených na HbbTV platforme za účelom overenia správnosti výkazov. RTVS je povinná takúto kontrolu umožniť, a to aj vo vzťahu k tretím osobám s RTVS personálne a/alebo majetkovo prepojeným a všetky relevantné dokumenty týkajúce sa predmetu Zmluvy predložiť. Ak bude pri kontrole zistená nezrovnalosť vyššia ako 0,5% z celkovo fakturovanej čiastky za kontrolované obdobie v neprospech Towercom, je RTVS povinná uhradiť Towercom preukázateľné a účelne vynaložené náklady kontroly (cestovné, ubytovanie, náhrada mzdy) ako aj je povinná doplatiť rozdiel preukázanej nezrovnalosti. RTVS ako aj MEDIA RTVS majú právo zamedziť zverejneniu tých častí dokladov v zmysle tohto odseku tohto článku Zmluvy, ktorými by mohlo dôjsť k porušeniu obchodného tajomstva medzi RTVS, resp. MEDIA RTVS a ich zmluvnými partnermi.

Článok VII.

Zodpovednosť za škodu

1. RTVS má nárok na náhradu škody v zmysle ustanovenia § 373 a nasl. Obchodného zákonníka v platnom znení v prípade, ak Towercom poruší jednotlivé povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, ibaže preukáže, že porušenie povinností bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť v zmysle ustanovenia § 374 Obchodného zákonníka v platnom znení. Towercom nezodpovedá za ušlý zisk RTVS ako ani akékoľvek nepriame alebo následné škody. Maximálna škoda, za ktorú Towercom zodpovedá RTVS podľa tejto Zmluvy je zmluvnými stranami stanovená vo výške 100 000,00 EUR kumulatívne za všetky škody, na náhradu ktorých vznikne RTVS nárok počas jedného kalendárneho roku trvania tejto Zmluvy, t.j. maximálne 100 000,00 EUR za všetky porušenia povinností zo strany Towercom, ku ktorým došlo počas príslušného kalendárneho roka trvania Zmluvy.

2. Towercom má nárok na náhradu škody v zmysle ustanovenia § 373 a nasl. Obchodného zákonníka v platnom znení v prípade, ak RTVS poruší jednotlivé povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, ibaže preukáže, že porušenie povinností bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť v zmysle ustanovenia § 374 Obchodného zákonníka v platnom znení. RTVS nezodpovedá za ušlý zisk Towercom ako ani akékoľvek nepriame alebo následné škody. Maximálna škoda, za ktorú RTVS zodpovedá Towercom podľa tejto Zmluvy je zmluvnými stranami stanovená vo výške 100 000,00 EUR kumulatívne za všetky škody, na náhradu ktorých vznikne Towercom nárok počas jedného kalendárneho roku trvania tejto Zmluvy, t.j. maximálne 100 000,00 EUR za všetky porušenia povinností zo strany RTVS, ku ktorým došlo počas príslušného kalendárneho roka trvania Zmluvy.

Článok VIII.

Osobitné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak činnosť zmluvných strán podľa tejto Zmluvy naplní predpoklady na vznik diela, chráneného autorským právom, resp. právom duševného vlastníctva, ktoré je určené na použitie zo strany druhej zmluvnej strany poskytuje oprávnená zmluvná strana druhej zmluvnej strane nevýhradnú licenciu používať dielo alebo jeho časť chránenú autorským právom počas trvania tejto Zmluvy na účely, na ktoré bolo dielo vytvorené a v súlade so spôsobom jeho použitia podľa tejto Zmluvy. Towercom rovnako poskytuje RTVS nevýhradnú licenciu používať Uživatelské rozhranie k HbbTV platforme ako aj HbbTV prostredie počas trvania tejto Zmluvy na účely, na ktoré bolo vytvorené a v súlade so spôsobom jeho použitia podľa tejto Zmluvy.
2. Zmluvná strana, ktorej bolo udelené právo použiť dielo chránené právom duševného vlastníctva nie je oprávnená udeliť tretím osobám sublicencie, alebo licencie zmluvou postúpiť, a bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strane.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že okrem úprav dohodnutých touto Zmluvou podľa Prílohy č.1 nemá RTVS nárok na akékoľvek modifikácie Uživatelského rozhrania, HbbTV prostredia a/alebo iného diela chráneného právom duševného vlastníctva vytvoreného na základe tejto Zmluvy.
4. V prípade ak na základe okolností nezávislých od vôle zmluvných strán (najmä avšak nie výlučne z technických dôvodov alebo z dôvodu zmeny príslušnej národnej alebo európskej legislatívy) dôjde počas trvania Zmluvy k situácii, kedy by ktorákoľvek zo zmluvných strán mohla pri poskytovaní plnení podľa tejto Zmluvy spracúvať osobné údaje podľa zákona č. 122/2013 Z.z. a Nariadenia (alebo iných v tom čase príslušných národných alebo európskych právnych predpisov), zaväzuje sa príslušná zmluvná strana ešte pred začatím spracúvania osobných údajov oznámiť túto skutočnosť druhej zmluvnej strane. Zmluvné strany sa zhodne zaväzujú, že v prípade oznámenia podľa predchádzajúcej vety obe zmluvné strany bezodkladne začnú rokovania v dobrej viere o uzavretí dodatku k tejto Zmluve, ktorého predmetom budú práva a povinnosti zmluvných strán pri spracovaní osobných údajov.

Článok IX.

Trvanie zmluvy

1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to 60 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy.
2. Zmluvu je možné ukončiť dohodou zmluvných strán alebo odstúpením od Zmluvy zo strany ktorejkoľvek zo zmluvných strán zo zákonných alebo v tejto Zmluve uvedených dôvodov.
3. V prípade, ak niektorá zo zmluvných strán poruší ustanovenia tejto Zmluvy je zmluvná strana, ktorá Zmluvu neporušila oprávnená v prípade, že zmluvná strana, ktorá porušila Zmluvu, nevykoná nápravu ani po písomnom upozorení v náhradnej primeranej lehote poskytnutej jej druhou zmluvnou stranou, ktorej dĺžka musí byť min. 14 dní, odstúpiť od Zmluvy.
4. Odstúpenie musí byť uskutočnené písomnou formou a je účinné dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane.
5. Ukončenie tejto Zmluvy sa nedotýka nároku každej zo zmluvných strán na náhradu škody a/alebo nároku na zmluvnú pokutu vzniknutú z porušenia tejto zmluvy druhou zo zmluvných strán ako ani ďalších nárokov z charakteru, ktorých vyplýva, že majú trvať aj po skončení zmluvy.

Článok X.

Vyhlásenia zmluvných strán

1. Zmluvné strany podpisom pod touto Zmluvou bezvýhradne potvrdzujú, že v celom rozsahu a bezo zvyšku prijímajú na seba všetky práva a povinnosti pre ne vyplývajúce z ustanovení tejto Zmluvy a zaväzujú sa ich plniť riadne a včas.
2. Zmluvné strany vyhlasujú, že sa zdržia akéhokoľvek konania, ktoré by znemožnilo alebo sťažilo naplnenie predmetu tejto Zmluvy, ako aj že budú riadne a včas plniť všetky povinnosti uložené im touto Zmluvou.

Článok XI. Vzájomná komunikácia

1. Výzva, oznámenie alebo akýkoľvek iný právny úkon okrem prípadov explicitne upravených v tejto Zmluve /ďalej len „Výzva“/ jednej zmluvnej strany /ďalej len „Odosielateľ“/ sa považuje za doručenie druhej zmluvnej strane /ďalej len „Adresát“/, ak bola uskutočnená osobne alebo doporučenou zásielkou na adresu Adresáta uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, resp. na adresu, ktorú Adresát naposledy písomne oznámil Odosielateľovi. Výzva sa považuje za doručenie dňom, v ktorom Adresát zásielku prevzal alebo odmietol prevziať, alebo dňom, v ktorý sa zásielka zaslaná na adresu Adresáta po márnom uplynutí úložnej lehoty vrátila späť Odosielateľovi, a to aj v prípade, ak bude na vrátenej zásielke uvedený údaj „adresát neznámy“.
2. Zmluvné strany sa zároveň zaväzujú oznamovať si navzájom akékoľvek zmeny údajov, ktoré sa ich týkajú a sú potrebné na prípadné uplatnenie Výzvy, najmä všetky zmeny týkajúce sa uzavretia tejto Zmluvy, adresu ich bydliska alebo miesta podnikania, bankového spojenia ktorejkoľvek zmluvnej strany. Ak niektorá zmluvná strana nespĺní túto povinnosť, nebude oprávnená namietat', že neobdržala akúkoľvek Výzvu, a zároveň zodpovedá za akúkoľvek takto spôsobenú škodu.

Článok XII. Záverečné ustanovenia

1. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch v slovenskom jazyku, z ktorých každý je považovaný za originál.
2. Táto Zmluva môže byť zmenená len formou písomných dodatkov po ich predchádzajúcom odsúhlasení obidvoma zmluvnými stranami, ak v Zmluve nie je uvedené inak.
3. Ak sa ktorékoľvek z ustanovení tejto Zmluvy stane neplatným alebo nevykonateľným, táto neplatnosť alebo nevykonateľnosť nespôsobí neplatnosť ostatných ustanovení tejto Zmluvy s výnimkou, ak by tieto ustanovenia nemohli byť oddelené od ostatného obsahu Zmluvy pre povahu Zmluvy, jej obsah alebo okolnosti, za ktorých bola Zmluva uzatvorená. Zmluvné strany sa dohodli, že vykonajú všetko pre to, aby dosiahli rovnaký výsledok, aký bol zamýšľaný týmito neplatnými alebo nevykonateľnými ustanoveniami.
4. Táto Zmluva sa riadi slovenským právnym poriadkom. Na práva a povinnosti explicitne neupravené touto Zmluvou sa vzťahujú príslušné ustanovenia platných právnych predpisov Slovenskej republiky. Práva a povinnosti uložené touto Zmluvou, ako i pojmy ňou používané, sa budú vykladať a aplikovať v súlade s príslušnými ustanoveniami platných právnych predpisov, ako aj obchodných zvyklostí a praxe.
5. Zmluvné strany sa dohodli, že pre prípadné spory vyplývajúce z predmetu plnenia podľa tejto Zmluvy sú príslušné sudy Slovenskej republiky.
6. Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sú nasledovné prílohy:
Príloha č. 1: Špecifikácia plnenia
7. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Zmluvu dôkladne prečítali, jej obsahu, právam a povinnostiam z nej pre nich vyplývajúcich úplne porozumeli a zaväzujú sa ich v celom rozsahu bezvýhradne plniť, ich vôľa je slobodná a vážna, ako aj prostá akéhokoľvek omylu a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú, čím zmluva nadobúda platnosť.
8. Zmluva nadobúda účinnosť deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády SR.

V Bratislave, dňa

Towercom:

RTVS:

Towercom, a.s.

Rozhlas a televízia Slovenska

Príloha č. 1 Špecifikácia plnenia

A) Vytvorenie Užívateľského rozhrania pre prístup a komunikáciu s HbbTV platformou vrátane HbbTV prostredia

1. Towercom sa zaväzuje pre RTVS vytvoriť Užívateľské rozhranie pre prístup a komunikáciu s HbbTV platformou, vrátane HbbTV prostredia, a to v nasledovnom rozsahu a za nasledovných podmienok:
 - a) Prostredníctvom Užívateľského rozhrania budú RTVS sprístupnené nasledovné funkcionality HbbTV platformy:
 - nekonečný karusel s ponukou Aplikácií (posun vľavo vpravo)
 - backendové rozhranie pre konfiguráciu ponuky
 - možnosť odlišných ponúk Aplikácií pre rôzne programové služby RTVS
 - možnosť vkladania a odoberania navigačných prvkov (farebných tlačidiel a číslíc) do päty aplikačnej lišty
 - možnosť vkladania Aplikácií z externých zdrojov
 - možnosť nastavenia časového obmedzenia pre jednotlivé aplikácie (jednorazovo, periodicky – denne, mesačne, ročne),
 - možnosť zobrazení dynamických doplnkových informácií z externých zdrojov dát (RSS, ..).
 - b) Užívateľské rozhranie bude RTVS umožňovať:
 - premietanie Reklamných a/alebo Komerčných prvkov s možnosťou previazanosti na obsluhu farebných tlačidiel
 - prístup k backendovému rozhraniu pre konfiguráciu Reklamných a/alebo Komerčných prvkov
 - zmeny funkcie farebných tlačidiel (červené tlačidlo štandardne vyvolá lištu Aplikácií)
 - definovanie zobrazení akéhokoľvek Reklamného a/alebo Komerčného prvku v závislosti na práve sledovanej programovej službe a/alebo aktuálnom čas – synchronizovanom cez web (možnosť zadania neobmedzeného počtu časových intervalov)
 - zobrazenie Reklamných a/alebo Komerčných prvkov
 - zobrazenie Reklamných a/alebo Komerčných prvkov pri zmene programovej služby
 - umiestnenie Reklamných a/alebo Komerčných prvkov kdekoľvek na obrazovku
 - animácie Reklamných a/alebo Komerčných prvkov
 - nastavenie dĺžky zobrazenia Reklamných a/alebo Komerčných prvkov a rýchlosť animácie
 - podporu formátov png, jpeg, gif
 - zobrazenie externých Reklamných a/alebo Komerčných prvkov synchronizáciu s práve vysielaným programom bez ohľadu na oneskorenie vznikajúcich na prenosových cestách DVB-T, DVB-S, a pod. (nutná dodatočná integrácia s odbavovacími systémami RTVS).
 - c) Užívateľské rozhranie bude RTVS rovnako umožňovať:
 - prístup k štatistickým údajom získavaným prostredníctvom Google Analytics (aktuálny počet aktívnych užívateľov, počty spustení jednotlivých Aplikácií v čase, dĺžka času stráveného pri využívaní HbbTV, štatistiky zobrazení reklamných prvkov v prostredí aplikácie Hlavné Menu)
2. V prípade potreby Towercom sa zaväzuje nastaviť výzor a správanie HbbTV prostredia cez Užívateľské rozhranie na vlastné náklady a podľa požiadaviek RTVS. Za týmto účelom sa RTVS zaväzuje dodať všetky podklady potrebné pre správne nakonfigurovanie platformy najmä, nie však výlučne:
 - a. Informácie o časovaní požadovanej zmeny
 - b. Všetky potrebné grafické podklady pre požadovanú zmenu
 - c. Informácie o pridávaných aplikáciách
 - d. Iné informácie v závislosti od typu požiadavky

a to najneskôr 2 pracovné dni pred každou požadovanou zmenou nastavenia HbbTV prostredia.

Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, Towercom sa nezaväzuje k trvalému obsluhovaniu HbbTV prostredia prostredníctvom Užívateľského rozhrania.

3. Towercom odovzdá RTVS prihlasovacie údaje umožňujúce prístup k Užívateľskému rozhraniu a s ním spojeným funkcionálitám HbbTV platformy. Na základe požiadavky Towercom vytvorí možnosť pristupovania k Užívateľskému rozhraniu pre viacero osôb. RTVS sa zaväzuje chrániť poskytnuté prihlasovacie údaje pred stratou, neoprávneným prístupom a zneužitím.
4. Towercom odovzdá Užívateľské rozhranie do užívania RTVS najneskôr do 30 dní odo dňa poskytnutia všetkých potrebných informácií, dokladov a podkladov zo strany RTVS podľa odseku 2 tejto prílohy.

5. Za obsah dodávaný do Aplikácií na HbbTV platforme v plnom rozsahu nesie zodpovednosť RTVS. RTVS sa zaväzuje a zodpovedá, že obsah dodávaný do Aplikácií na HbbTV platforme nebude v rozpore s príslušnými právnymi predpismi a nebude porušovať práva tretích osôb vyplývajúce z predpisov o ochranných známkach, chránených označeniach tovarov a služieb, z predpisov autorského práva či iných práv priemyselného alebo duševného vlastníctva.
6. Pre vylúčenie pochybností Towercom uzatvorením tejto Zmluvy nie je obmedzený vo využívaní HbbTV platformy a je oprávnený ju použiť na poskytovanie služieb, ktoré sú rovnaké alebo podobné službám podľa tejto Zmluvy tretím stranám.

B) Zabezpečenie prevádzky HbbTV platformy a jej hosting

1. Towercom sa zaväzuje pre RTVS zabezpečiť prevádzku HbbTV platformy a jej hosting, tak aby RTVS mohol riadne a bez prerušenia poskytovať HbbTV ako doplnkovú obsahovú službu svojich programových služieb a využívať Užívateľské rozhranie.
2. Za týmto účelom sa Towercom zaväzuje:
 - a. Zabezpečiť signalizáciu prítomnosti HbbTV v DVB-T a DVB-S multiplexoch pre programové služby RTVS podľa požiadaviek RTVS rovnako ako v distribučnom uzle RTVS, umiestnenom v peeringovom centre SIX, resp. dátový stream HbbTV pre účely káblovej distribúcie.
 - b. Prevádzkovať, monitorovať, udržiavať a modernizovať HbbTV platformu tak, aby vždy zodpovedala aktuálnym prevádzkovým a bezpečnostným štandardom (update, upgrade, bug fix).
 - c. Prevádzkovať server s HbbTV platformou tak, aby RTVS mohol ovládať HbbTV prostredie prostredníctvom Užívateľského rozhrania podľa svojich požiadaviek.
 - d. Poskytovať RTVS službu technickej podpory s nahlasovaním problémov v rozsahu 24/7/365 (hotline) a reakčnou dobou NBD, vrátane aktívneho identifikovania porúch a ich odstraňovania, odstraňovania nahlásených porúch, a vykonávania potrebných servisných zásahov.
 - e. Vykonávať iné, v tejto Zmluve bližšie nešpecifikované činnosti, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie nepretržitej technickej prevádzky HbbTV platformy.
 - f. Poskytovať službu telefonickej alebo e-mailovej konzultácie problémov, prevádzky alebo potenciálnych zmien v HbbTV platforme.
 - g. V prípade výnimočnej udalosti, dočasne poskytovať RTVS na dobu určitú, minimálne 4 týždne vopred písomne vzájomne odsúhlasenú službu technickej podpory 24/7/365 s reakčnou dobou kratšou ako NBD. Reakčná doba, kontaktné osoby a podmienky služby budú vopred vzájomne odsúhlasené.

C) Vytvorenie Aplikácií pre HbbTV platformu a ďalšie činnosti

1. Towercom sa zaväzuje vytvárať pre RTVS Aplikácie pre HbbTV platformu ako aj realizovať ďalšie činnosti súvisiace s plnením podľa Zmluvy v tejto prílohe nedefinované, a to na základe samostatných zmlúv uzatvorených medzi zmluvnými stranami, ktorými si zmluvné strany upravujú špecifikáciu plnenia ako aj podmienky plnenia, najmä nie však výlučne čas plnenia a cenu plnenia.

D) Zabezpečenie prevádzky CDN

1. Towercom sa zaväzuje pre RTVS zabezpečiť na vlastné náklady služby CDN pre všetky HbbTV Aplikácie vytvorené spoločnosťou Towercom, s minimálnymi parametrami pokrývajúcimi očakávanú návštevnosť danej Aplikácie pred jej spustením.
2. Towercom sa zaväzuje pre RTVS zabezpečiť na vlastné náklady služby CDN pre všetky už existujúce HbbTV Aplikácie RTVS, v čase podpisu tejto Zmluvy, s minimálnymi parametrami pokrývajúcimi súčasnú návštevnosť daných aplikácií, s maximálnym ohraničením agregovaného objemu prenášaných dát 2TB za kalendárny mesiac.
3. Towercom sa zaväzuje rokovať s RTVS o podmienkach zabezpečenia služby CDN pre všetky budúce HbbTV Aplikácie RTVS.